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PORTARIA Nº 30, DE 10 DE ABRIL DE 2023.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO, no uso das atribuições que lhe confere
a legislação em vigor e nos termos do disposto no art. 5º-A da
Resolução nº 781 de 2005 e o Requerimento nº 468/23,

RESOLVE:

Art. 1º – Exonerar a partir de 10 de abril de 2023 a servidora
MAIARA  SILVA  CARDOSO, nomeada através da Portaria nº 12 de
26 de abril de 2022, do cargo de provimento em comissão de Assessora
Parlamentar II.

Art. 2º – Nomear a Sra. PABRÍCIA  CRISTIA  SANTOS  ALVES
para o cargo de provimento em comissão de Assessora Parlamentar
II, a partir de 10 de abril de 2023.

Art. 3º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

ATAS DE SESSÕES LEGISLATIVAS

Ata nº 10/23

Ata da Décima Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura
da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, realizada ao
vigésimo terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três
sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a
presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida
de Carvalho da Silva, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira,
Marcelo Rabello Neves e Raphael Branco dos Santos que assinaram
o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e
quarenta minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos
trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador Luis de Souza Teixeira
para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente
convidou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, para que
fizesse a leitura da Ata nº 9 da Sessão Ordinária realizada no dia vinte
e um de março de dois mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada
na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a
leitura das matérias no Expediente, de acordo com o Regimento Interno
Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam:  Ofício
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GP nº 088/23, que encaminha o Projeto de Lei nº 401/23 que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional
Suplementar no valor de R$ 942.556,94 para o Fundo Municipal de Saúde; Ofício GP nº 089/23, que encaminha o Projeto de
Lei nº 402/23 que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 1.000,00 para o Fundo
Municipal de Saúde; Ofício GP nº 102/23, que encaminha informações em atenção ao Requerimento de Informações nº
357/23 de autoria do Vereador Adriano Martins; Ofício GP nº 103/23, que encaminha informações em atenção a Indicação
Legislativa nº 332/23 de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat; Projeto de Resolução nº 400/23, de autoria do Vereador Luis
de Souza Teixeira que concede o Prêmio Melhores do Esporte a Sra. Larissa Muniz de Andrade Rodrigues; e as Indicações
Legislativas: nºs 392, 393, 397 e 398/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado; nºs 394, 395 e 396/23 – de autoria do
Vereador Marcelo Neves; e nº 399/23 – de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira. A seguir, não havendo oradores
inscritos para a Fala no Expediente passou-se a Ordem do Dia com a votação do Projeto Resolução nº 400/23, de autoria do
Vereador Luis de Souza Teixeira que concede o Prêmio Melhores do Esporte a Sra. Larissa Muniz de Andrade Rodrigues;
e as Indicações Legislativas: nºs 392, 393, 397 e 398/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado; nºs 394, 395 e 396/23 –
de autoria do Vereador Marcelo Neves; e nº 399/23 – de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira. Encerrada a Ordem do
Dia, não havendo inscritos para as Explicações Pessoais, às dezessete horas e cinquenta e quatro minutos o Sr. Presidente
deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando
a próxima reunião ordinária para o próximo dia vinte e oito de março, às 17h30, quando estaremos analisando na Ordem do
Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que
tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e três de março de dois mil e vinte e três. RXCC.

Ata nº 11/23

Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada ao vigésimo oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr.
Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de
Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio Machado e
Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e trinta e três
minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o pastor Claudio de Araújo Lima
para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou o Vereador Francisco Bulhões, Segundo
Secretário ad-hoc, para que fizesse a leitura da Ata nº 10 da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e três de março de dois
mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, de acordo com
o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício GP nº 105/23, de protocolo nº
413/23 que informa o encaminhamento de Indicações Legislativas aos setores competentes; Ofício GP nº 107/23, de
protocolo nº 419/23 que encaminha informações em atenção ao Requerimento nº 180/23 de autoria da Comissão de Saúde;
Ofício GP nº 109/23, de protocolo nº 420/23 que encaminha informações em atenção ao Requerimento nº 233/23 de autoria
do Vereador Francisco Bulhões; Projeto de Resolução nº 414/23, de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat que concede o
Prêmio Melhores do Esporte ao Sr. Marcos Paulo de Souza Telles; Projeto de Resolução nº 415/23, de autoria da Vereadora
Jaqueline Hiat que concede o Prêmio Melhores do Esporte a Sra. Ana Carla Santos Manso; os Requerimentos de Informações:
nº 416/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões; e nºs 424 e 425/23 – de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho;
as Indicações Legislativas: nº 409/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco, e nºs 421 a 423/23 – de autoria do Vereador
Francisco Bulhões; as Moções de Aplausos de autoria do Vereador Raphael Branco: nº 410/23, a Sra. Andréia Pádua, nº
411/23, ao Sr. Luís Antônio de Souza Araújo, e nº 412/23, ao Sr. Diego da Costa Fonseca; e o Ofício nº 98/203 da Comarca
de São José requerendo a cessão do Plenário para Tribunal do Júri no dia 08/05 a partir das 10 horas. A seguir, havendo
oradores inscritos para a Fala no Expediente usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões que iniciou cumprimentando a
todos com uma excelente noite. Justificou sua ausência na sessão do dia 23 de março, discorrendo sobre sua reunião com
o deputado Amorin do PTB. Relatou visita à Escola Irene Lima, na localidade Barrinha, onde notou a necessidade de mais
cuidadoras e estagiárias para que sejam supridas as necessidades das crianças especiais, citou também a obra inacabada
do laboratório de ciências daquela escola. Aludiu ainda sobre sua visita à creche em Parada Morelli, onde também
identificou a carência de auxiliares de creche, impossibilitando assim que o funcionamento da unidade aconteça de forma
adequada, mencionou a necessidade de reparos na quadra que serve como espaço de lazer para as crianças, lembrando
que por diversas vezes já foi cobrado um posicionamento por parte do Poder Executivo. Relatou a reunião com o Tenente
Gonzalez e com o comandante do batalhão de policia militar, Coronel Oliva, representante responsável pelo policiamento
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do nosso município. Finalizou agradecendo a todos pela oportunidade. Também inscrita a Vereadora Daniela de Carvalho
iniciou desejando uma ótima noite a todos e relatando a falta de adequação na Escola Municipal Amândio Evangelista do
Carmo, na localidade de Pouso Alegre, mencionando indicações e reuniões que não foram atendidas. Parabenizou a
diretora, Ana Marcela, que teve iniciativas de suprir algumas das necessidades dos alunos, e solicitou ao Poder Executivo
um olhar mais cuidadoso com esta unidade escolar, pois as demandas ainda são muitas. Citou a tragédia ocorrida em uma
escola no estado de São Paulo, a qual resultou na morte da professora. E Discorreu sobre os riscos na travessia de crianças
nos horários de entrada e saída da Escola Bianor. Finalizou demonstrando sua satisfação com as melhorias na Estrada Rj
134 e agradecendo ao DER pelo atendimento realizado. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente passou-se
a Ordem do Dia com a votação dos Projetos de Resolução de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat que concedem o Prêmio
Melhores do Esporte: nº 414/23, ao Sr. Marcos Paulo de Souza Telles, e nº 415/23, a Sra. Ana Carla Santos Manso; os
Requerimentos de Informações: nº 416/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões; e nºs 424 e 425/23 – de autoria da
Vereadora Daniela de Carvalho; e as Indicações Legislativas: nº 409/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco, e nºs 421
a 423/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões. Encerrada a Ordem do Dia, havendo inscritos para as Explicações
Pessoais usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões. Encerrada a lista de inscrito para as Explicações Pessoais, às
dezoito horas e dezoito minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando
a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia trinta de março, às 17h30,
quando estaremos analisando na Ordem do Dia os pareceres das comissões permanentes sobre os vetos aos projetos de
Lei nºs 907/22, 1.041/22 e 1.201/22, além de outros projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu,
Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que,
depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e oito de
março de dois mil e vinte e três. RXCC.


